
Вучић на свечаној вечери у Тивту, дочекали га Милатовић и Спајић: Момци који су враћени из Тивта нису ништа лоше урадили, неко из мог окружења имао је лошу процену, ja ћу платити политичку цену
петак, 05 јун 2026 01:31

Председник Србије Александар Вучић допутовао је у Тиват где ће данас и сутра
учествовати на Самиту ЕУ - Западни Балкан који се одржава у том граду. Уочи Самита
председник Вучић има билатералне састанке. Вучић је рекао новинарима да се осећа
безбедно у Тивту. Истакао је да момци који су јуче враћени из Тивта нису ником ништа
лоше урадили и да су само носили банере. Навео је да је неко из његовог окружења
имао лошу процену и хтео је да га изненади лепим транспарентима због чега ће, како
каже, он сносити политичку цену.

  

  

Вучић на свечаној вечери у Тивту, дочекали га Милатовић и Спајић

  

Председник Србије Александар Вучић присуствовао је свечаној вечери поводом Самита
ЕУ - Западни Балкан у Тивту.
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Вучића су дочекали председник Црне Горе Јаков Милатовић и премијер Милојко Спајић.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

"Нећу да прихватам историјске фалсификате"
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Председник Вучић рекао је да ће се трудити да са Црном Гором увек имамо најближе и
најбоље односе.

  

"Немојте да ме терате да вам кажем да сам срећан због тога што неко неће да промени
одредбу о насилној анексији Црне Горе. Ја нећу да прихватам историјске фалсификате
и спреман сам да вам то кажем усред Црне Горе, а ви сте то увели у законе као норму
коју морају сви да поштују. Ја нећу да је поштујем, пошто је реч о историјској лажи и
фалсификату. Нећу да прихватим одлуку о независности Косова и Метохије, иако сте ви
прихватили отимање 14 посто дела наше територије. Ми нисмо отимали црногорску
територију нити било шта слично", рекао је Вучић.

  

Истакао је да је важно да једни друге саслушамо и разумемо и понекад опростимо оно
што смо себи одавно опростили.

  

"Верујем у боље односе и што се мене тиче, бићу сасвим отворен према вама, мислим да
је важно да имамо чешћу комуникацију, чешће разговоре. Тада бисмо избегавали
неспоразуме, али и теже речи и што се мене тиче, ја ћу пре краја године позвати
председника Црне Горе у посету Београду. Мислим да је сваки разговор лековит,
мислим да је сваки разговор важан, хоће ли да прихвати или не, то је на њему", навео је
Вучић.

  

"Није тајна да су криминални кланови из Црне Горе планирали моје убиство"

  

Председник Вучић изјавио је да није тајна да су криминални кланови из Црне Горе хтели
да плате да га неко убије и додао да то постоји и у Скај записима.

  

Вучић је одговарајући на питање новинара о његовој безбедности након најаве да
спремају да га неко убије, као и да је један од осумњичених за то још 2021. године нудио
да плати да га неко убије, казао да се ради о вођама кланова из Црне Горе.
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"То није нека велика тајна. Имали сте то и у Скај записима, дакле они су то у записима из
разговора скинули преко Скај апликације, дакле они су то тражили од раније, реч је о
вођама кланова одавде. Не видим ту велике новости", казао је Вучић.

  

Како је додао, проблем је и у политичким тензијама између Београда и Подгорице.

  

"Када постоје, а рекао бих неретко непотребне политичке тензије између Подгорице и
Београда, свако ће да каже да је крив онај други. Морали смо сви да будемо много
рационалнији и много пажљивији и да водимо рачуна више, али онда када крену
оптужбе, онда ту краја нема. А то да ће криминалци да раде свој посао, па добро, то им
је посао, нема ту бог зна какве филозофије", рекао је Вучић.

  

"Осећам се сигурно"

  

Председник Александар Вучић рекао је новинарима у Тивту да је имао разговор са
Мицотакисом о сарадњи Србије и Грчке. Отворили смо и нова поља сарадње, о гасоводу
преко Северне Македоније, каже председник и додаје да очекује подршку Грчке.
Најавио је састанке које ће имати сутра.

  

Одговорајаћи на питања о својој безбедности, председник је рекао да када постоје
политичке тензије између Подгорице и Београда, када крену оптужбе онда краја нема.
Криминалци ће да раде свој посао на то морате да рачунате, у свакој земљи на свету
има криминала, иако није дозвољен, каже председник.
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  "Против мене годинама воде кампању у Црној Гори, попут оне на Н1 три године вођенаје кампања о Јовањици", каже Вучић. Међутим, истиче да је велики део грађанагостопримљив.  Истиче да када они долазе у Србију са тим се не суочавају, нико се не суочава са тим.  На питање да ли се осећа безбедно с обзиром на препоруке БИА које је имао уочи пута уЦрну Гору, Вучић је напоменуо  да се осећа увек сигурно и безбедно јер има озбиљнообезбеђење.  Говорећи о људима који су враћени јуче из Тивта у Београд, рекао је да му напамет неби пало да нешто тако организује, каже да је боравио у Кини.  "Неко је желео од мојих сарадника да ме изненади, ти момци нису имали оружје, ништаувредљиво. Приче о дестабилизацији су бесмислене. Хтели су да имамо транспаренте",каже Вучић.  Каже да је од свих момака њих пет имало неки досије.  "Ноторна лаж је да је реч о криминалцима, реч је о људима који су требали да донесубанере", истакао је Вучић.  Према његовим речима, ти момци ником нису ништа лоше урадили ја ћу да платимполитичку цену, јер је неко у мом окружењу направио лошу политичку одлуку.  Упитао је зашто нико од њих није ухапшен, већ су изнети снимци које нико нема право даизноси.  Нису грађани Србије убијали на улицама Подгорице, већ обрнуто, каже Вучић.  Поновио је да су наша браћа из Црне Горе добродошли у Србију.  Како је истакао због хибридног ратовања сваког другог можемо да не пустимо да уђе уСрбију, истакао је Вучић.  (РТС)  
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